Egészitsd ki a kovetkezb egyenléségeket!

a) 1Tm’= dm? = cm?’ = mm?
b) 4,5m’= dm’ = cm’ = mm?
c) m’ = dm? = cm? =2-10> mm?
d) 0,35km*= ha = m’

A fuzetedben dolgozva ird be a mérészamokat!

a) 2556 m?=... ha=...dm?=... cm?=... mm2

b) 0,225 ha=... m?’=... dm?=... cm?=... km>.

c) 345-10°m? = ...dm?=...cm?=... ha=... kmZ

Pétold a hianyzd mérészamokat, mértékegységeket, kitevéket!

a) 6,5 m? =6,5- 10— dm? = 6,5 10 cm? = 6,5 - 10 mm?;

b) 0,5m2=............... 102dm2=5.105cm2 = ..ooooeii 100 mm?2:
C) v, m2=5.10" dm2=5.10d cm2=5.10 mm2=........... mm?;
d) 35km2=35.10- ha=35.10 m2 =35. 10 cm? = 3,5 101 mm2,

€) )R B @ @ reeen km2=15-105 ha=15-10—~m2=.................. m?2.



